



ПУЛЬС ЛІЦЕЮ

ДЕНЬ ЗНАНЬ



На думку лікарів, дітям корисна зміна умов, бо таким чином, дитина вчиться до різних ролей в соціумі. Але це не пояснити батькам, які хвилюються, як їх чадо приймуть в новому колективі. Але ліцей це зовсім інше місце — тут всі знаходяться в рівних умовах. Мало хто повірить, що діти, які гарно вчаться, дійсно є поважним представником класу. Допомогати і поважати один одного нас вчать ще з молодшої школи, але якимось чином, ліцей змінює розуміння «треба» на «норма».

Досить побачити дітей, які шокуються на лінійку, щоб зрозуміти чому ми «інші».

Мало кого цікавить, ким ти був «до», саме першого вересня ти стаєш тією частинкою великої сім'ї, якої залишаєшся навіть після випуску.

Перше вересня дуже хвилюючий день для всіх — у одних закінчується відпустка, інші йдуть до університету або коледжу, отримуючи свій профіль, а треті тільки починають свій довгий шлях знань.

Кожного року цей день стає не тільки «черговою лінійкою» для спогадів та фотографій в інстаграммі, але й привидом для хвилювань, адже за три місяці літа багато що могло змінитись. Вишиванки, квіти, посмішки — все це

пропадає з виду, коли бачиш очі батьків новеньких або батьків наймолодших.



Діти вже знайшли собі друзів, компанію, а мати бігає очима від незнання того, як треба себе поводити.

Марина Воронова

Привітання директора технічного ліцею



Першого вересня у нашому ліцеї відбулася традиційна лінійка. Директор ліцею, Олена Олександрівна, сказала надихаючі слова, даючи учням та вчителям настрій на весь

майбутній рік: «Перед вами молодими відкрито всі дороги. Ми глибоко віримо, що ви підете обраним шляхом, твердо і впевнено, здобудете багато славних перемог, досягнете вершин професійного успіху. Надійним помічником в професійному самовизначенні для вас є і буде державна служба зайнятості, то ж сміливо вирушайте разом з нами в дорогу професійного самовизначення і професійного вибору. Нехай цей навчальний рік відкриє перед вами нові горизонти пізнання себе і

світу, надихне успіхом вихованців, вчителів, батьків гордістю за своїх дітей. З



нагоди свята бажаємо вам незабутніх миттєвостей шкільного життя. Справжніх відкриттів пізнання світу».

Марина Воронова

Фото: Даня Лисенко

ЕВАКУАЦІЯ



10 вересня в Технічному ліцеї відбулась навчальна евакуація в разі надзвичайних ситуацій. Під час першої пари по коридорах в ліцеї прозвеніла сирена – це було несподіванкою для учнів.

Все пройшло досить організовано: ліцеїсти вийшли на вулицю спокійно й не штовхаючи один одного. Усі були щасливі, що це були тільки навчання.

Соня Волченко

Молоді скаути

До Технічного ліцею прибула скаутська організація, яка розповіла учням про виживання в дикій природі. Вони пояснювали ліцеїстам як добувати



Навчальна медична допомога

їжу, вогонь, воду, надавати першу медичну допомогу та як сховатися від хижаків. Учні були задоволені.

Тетяна Тягунова

День знань не тільки у вересні

Першого вересня з посмішкою на обличчі і гарно вдягнені учні йдуть до учбових закладів. Але чому ж саме з 1 вересня починається навчальний рік? Давайте розберемося в цьому.

Всі перші школи були при церквах, тому і навчання в них починалось з церковного нового року — з 1 вересня.

Традиція починати навчання в цей день існує далеко не в усіх країнах, що найчастіше пов'язано з погодними умовами.

Розглянемо такі країни.

У Німеччині навчальний рік починається в кінці серпня на початку вересня і певного дня для цього свята не існує.

Іспанські діти йдуть до школи в кінці вересня



— початку жовтня, а завершається навчальний рік в середині червня.

Своє 1 вересня є і у дітей на Шрі-Ланці. Вони йдуть до навчальних закладів, коли їх українські однолітки доїдають новорічні цукерки — в перший понеділок січня.

В Індії навесні, коли наші учні заморені навчанням, у квітні, починається навчальний рік.

У Камбоджі, там ма-

люки вперше знайомляться зі школою 1 жовтня. Літній відпочинок від занять — з 30 липня до 30 вересня, саме в період дощів, що часто закінчується повенями.

Але є і ті країни, що зустрічають День Знань 1 вересня. Наприклад, Китай, Чехія, Росія і Білорусь, країни Балтики, Ізраїль і ще кілька десятків країн.

Соня Волченко

Новий арт-об'єкт

У Святошинському районі на вулиці Туполева 3 встановили арт-об'єкт — гігантський стакан з кольоровими олівцями для якогось учня-велетня.



Такий подарунок до першого вересня зробила місьцева влада святошинським школярам.

Соня Волченко

Святкування Дня знань



Приємний подарунок



Шевченківський рух – це організація, яка займається чистотою та озелененням Сирецького району. Рух, хоч із запізненням, але не за був про наш ліцей, до Дня знань подарував учням: вазони з квітами та мусорні урни, які одразу вписалися в стиль ліцею.



Тетяна Тягунова

Видавець — Технічний ліцей Шевченківського району. Шеф редактор: О.Люшина. Редактор: М.Воронова, Дизайнер-верстальщик: М.Тягунова. Фотокор: Д.Лисенко. Технічний редактор: Н.Капшученко. Адреса: м.Київ, вул.Щусева 20, каб.211.